

PRIPOMOČKI PRI VARJENJU - KONVENCIONALNI **POZICIONER**

 POMOČNE NAPRAVE ZA VARENJE – KONVENCIONALNI **POZICIONER**

SRH


 Tip "LITE"
manjši krmilnik

 Standardni
krmilnik

PLC KRMILNIK


Struktura hidravličnih nastavljenih varilnih pripomočkov, položaja za varjenje, je zasnovan po najprimernejši konfiguraciji za rotacijo in kotne nagibanjem tabele.

Za razliko od drugih, višina je tudi nastavljiva v teh pozicionerih, med delom na komadih. Iz tih razlogov, lahko operaterji bolj učinkovito delajo. Možno je postaviti vse dele v območju velikosti in vzpostavi primeren varilni rob glede geometrijskih oblik.

Regulatorji položaja izboljšanje hitrosti in učinkovitosti, tako med avtomatskim ali ročnim varjenjem, imajo pomembno vlogo pri jeklenih konstrukcijah in v delavnicah, za zmanjšanjem delovanje žerjava. Proizvod je sestavljen iz ohišja, motor, rotacije mizo in nagibnih sistemih, električno ploščo in daljinsko upravljanje operaterja enote in zagotavlja najboljšo strukturno zaščito. Regulatorji položaja se določi na tleh pri težkih obdelovancev.

Operaterji lahko zavrtite kosov nameščenih na vrtljivi tabeli regulatorja položaja v smeri urnega kazalca ali nasprotni smeri, natančno, dobro usklajena, in nadzorovani prek nadzorne plošče, v enostavno nastavljivimi hitrostmi. Prav tako se lahko nagne tudi pričakuje, da dobimo želeni kot.

Standardne "T" utori so na voljo na vrteči se mizi. Tako se omogoča hitro vpetje obdelovanca. Vrtenje tabele in nagibanje se uresničujejo s pomočjo jeklenega sistema, menjalnik sistemov.



POOBlašČENI ZASTOPNIK :



Stegne 35 1000 Ljubljana SLOVENIA EU

Za vse dodatne informacije smo vam na voljo : 00 386 (0)1 620 98 00 gsm: (0)41 691 517 tack@tack.si

SLO SLOVENŠČINA (slovenski jezik)



JSJ Južno slavenski jezici (prijašnji Bosanski HSJ – kombinacija razumljiva za sve)



BiH



CG



HR



MAC



SRB

PooblašČeni zastopniki za EX YU države od strani **TACK** d.o.o. :



ZASTUPNIK u **BiH:**»**HIDROMETAL**« Banja Luka i **SMR-ELECTRONICS** Gradačac



ZASTUPNIK za **Crnu Goru** : »**HIDROMETAL**« Banja Luka



MT SOLUTIONS & TECHNOLOGY d.o.o. Zagreb

ZASTUPNIK u HRVATSKOJ : „**METAL-SERVIS**“ Križevci i



ZASTUPNIK U SRBIJI :

SMT Solutions & Technology d.o.o. Beograd